

新郑市组织收听收看国务院农民工工作领导小组会议暨保障农民工工资支付工作电视电话会议

强化职责 明确分工 狠抓落实 切实解决农民工欠薪问题

本报讯 近日,新郑市组织收听收看国务院农民工工作领导小组会议暨保障农民工工资支付工作电视电话会议。新郑市委常委、常务副市长王智明等在新郑市分会场收听收看。

会议要求全国各地各部门要深入学习中央经济工作会议精神,高度重视农民工工作,加大管理和服务力度,创造更多农民工就业机会;要加强服务和保障,解决农民工子女教育、引导农民工参加城镇职工社会保险、积极改善农民工住房条件等突出问题;要明确职责分工,强化落实,加大力度解

决农民工欠薪问题,畅通投诉渠道,加大执法力度,出现问题严肃追究责任,同时做好政府的兜底保障工作。

王智明要求,各部门要提高政治站位,把保障农民工工资作为春节前重要的民生工作和重大政治任务抓细抓实抓到位;要周密安排部署,对排查发现的欠薪问题限期解决;要强化责任担当,加强组织领导,严格落实问责制度,确保工作取得实实在在的成效,让广大农民工更好共享改革发展成果。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市召开大气污染防治督导工作调整改革会议

细化7个工作组 督查大气污染防治

本报讯 为进一步优化督导力量,强化督导任务,1月9日,新郑市召开大气污染防治督导工作调整改革会议。新郑市领导苗瑞光出席。

根据会议要求,即日起将对新郑市大气污染防治督导工作进行调整改革。调整后,市委市政府大气污染防治督导组分为5个督导组,并结合工作重点难点另设一个PM2.5专项督查组、一个PM10专项督查组;各督导组按照新郑

整体行政区划设东、西、南、北、中五大战区,其主要职能和重点任务为督政履职、交办问题、督办案件等。

苗瑞光指出,各督导组、各乡镇街道、管委会和市直单位都要充分认清这次调整改革的重要性和必要性;不忘初心,勠力同行,全面推动新郑市大气攻坚工作再上新台阶。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市推进兵役登记和征兵宣传工作

本报讯 1月8日,新郑市召开2019年兵役登记暨春节征兵宣传任务部署会。新郑市人武部政委郑延青出席并主持会议。

会议对新郑市将要开展的兵役登记和征兵宣传工作进行安排部署。要求各级部门加强组织领导,提高思想认识,搞好培训学习,提高业务

能力,熟悉掌握征兵相关政策。深入宣传动员,充分利用报纸、广播、标语、讲座等形式,宣传兵役法规和征兵政策规定,扩大影响面。工作人员要深入辖区学校,搞好宣传,做好登记,切实提高征兵准备质量。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文



新郑市北靳楼村美丽乡村建设项目开工

本报讯 1月11日,新郑市农委新农办组织北靳楼村村委、设计单位、监理单位、各标段中标单位项目经理召开郑州市美丽乡村试点村(北靳楼村)建设项目开工动员会。市农委副主任秦水亮参加了会议。

会议要求,村“两委”要成

立项目工作领导小组,主抓项目进度和质量,监理要配合村委抓紧时间组织召开图纸会审。会议向各中标单位详细地解释了需要注意的各项内容,并向施工中标单位提出了施工过程中在工程质量、档案资料、施工安全、工作纪律等方面应注意的问题。

新郑市农委副主任秦水亮指出,美丽乡村建设工作是人居环境工作的升华,更是体现新郑市乡村振兴工作的重中之重,要求各方要提高思想认识,高度重视,认真打好美丽乡村建设攻坚战。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市博物馆开展防盗抢及防暴反恐演练

本报讯 为增强安保队伍应急处突能力,强化博物馆安全保障,确保博物馆游客生命财产安全及文物安全,1月10日,新郑市博物馆联合新建路派出所一同开展了防盗抢及防爆反恐联动演练。

当日下午演练开始前,博物馆内部召开了动员会,组织

职工学习了《防盗抢应急演练预案》,明确了各处细节,强调了演练过程中的注意事项。演练中,全体人员积极参加,全身心投入,成功完成包括发现警情、报警、围捕、安全警戒、搜索抓捕等在内的演练,达到了预期目的和效果。

通过此次演练,博物馆工

作人员不仅提高了安全意识,锻炼了快速反应和现场处突能力,而且积累了防盗抢及防暴反恐经验,为新郑市博物馆安全形势的稳定和各项工作的顺利开展奠定了坚实基础。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 沈小芳

郭店镇 创新举措、打造独特乡村韵味

本报讯 在改善人居环境工作中,郭店镇以基础设施建设为重点,坚持把农村人居环境治理、村容村貌建设纳入全村发展的总体规划,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,创新工作举措,纵深推进农村人居环境改善工作。

近日,走进郭店镇山根村,

整洁的街道让人眼前一亮,房前屋后的小栅栏里种着果树,在寒冷的冬天里迸发着生机。

此外,该村“两委”积极开展“党员示范户”“十星级文明户”“五美庭院”“好婆婆”“好媳妇”评选活动,把村民勤劳善良、热情好客、孝敬老人的美德传承与弘扬。

自人居环境改善工作开展

以来,各村行动迅速,部署到位,宣传及时,截至目前共拆除私搭乱建50余处,对8000多平方米墙体进行刷白,制作文明新风喷绘3000多平方米,规范房前屋后杂草300多户,栅栏安装2000多米,让乡村找到属于自己的独特韵味。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市旅游文物局召开2018年度考核述职测评会

本报讯 1月11日,新郑市旅游文物局召开2018年度中层干部考核述职测评会。新郑市旅游文物局全体领导班子、中层干部及全体党员参加了此次会议。

述职会上,16名中层干部按照考核要求,结合工作实际,围绕考核项目,依次就2018年的思想、政治、工作、学习等情

况进行了总结汇报。与会领导及科室代表认真听取了中层干部的述职,并就中层领导干部年度目标完成情况、履职情况进行了综合考评打分。此次考评按照百分制考核制度,将本次考核结果、日常管理情况、工作业绩、取得荣誉等得分相加确定各科室、二级机构的考核位次。

开展中层干部述职测评,是推进岗位目标责任制落实的重要举措,也是深入开展党风廉政建设的有效抓手,不仅强化了广大干部职工的廉政意识、责任意识,更达到了科室之间、职工之间交流经验、相互学习、共同提高的目的。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文